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Carpi, li 08/04/2016 

 

  - Ai Sigg. Consiglieri Comunali 

- Al Sig. Sindaco 

- Ai Sigg. Assessori Comunali�

- Al Pres. del Collegio dei Revisori�

- Al Segretario Generale 

 
LORO SEDI  

�

 
OGGETTO: Convocazione del Consiglio Comunale 

�

Si comunica che il Consiglio Comunale è convocato, nella sala consiliare “Maria Podestà” in 

Palazzo Scacchetti, C.so A. Pio, 91, per il giorno 

 

 

GIOVEDI’ 14/04/2016 alle ore 20:30 
 

Per la trattazione degli oggetti di cui al seguente ordine del giorno.  

 

Si avverte che, come previsto dall’art.19 del regolamento del Consiglio Comunale, i lavori 

inizieranno alle ore 20:15 con la risposta alle interrogazioni.  
 

Previo appello nominale, le proposte all’ODG saranno presentate e discusse con inizio alle ore 

20:30.  

 

La conclusione della seduta è prevista entro le ore 24:00 circa.  

 

Si invitano i Consiglieri e gli Assessori alla massima puntualità. 

 

Cordiali saluti. 

 
 

  Il Presidente del Consiglio 

Davide Dalle Ave 
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ORDINE DEL GIORNO 

 
I punti seguenti saranno trattati dalle ore 20.30: 

 
1. Oggetto:  
 

Aggiornamento del Piano di Emergenza Comunale 

e ruolo del Volontariato di Protezione Civile. Presentazione 

 

Saranno presenti 
 

l’Assessore Regionale Paola Gazzolo 

con delega alla Protezione Civile 

e Rappresentanti delle Associazioni di Volontariato Locale 

 

Assessore Tosi Simone 

 

 

PRESIDENZA DEL CONSIGLIO: proposte di O.d.G., mozioni, ecc. 

 
2. Oggetto: Proposta di mozione del gruppo Partito Democratico su mobilità elettrica.  

 

 

3. Oggetto: Proposta di mozione del gruppo Movimento 5 Stelle su azione concreta per la 

salvaguardia dell'ambiente.  
 

 

4. Oggetto: Proposta di mozione del gruppo Movimento 5 Stelle su installazione di appositi 

cestini per raccolta differenziata nei luoghi pubblici.  
 

 

5. Oggetto: Proposta di mozione del gruppo Movimento 5 Stelle su correzione soglie Isee a 

seguito di sentenza del Consiglio di Stato.  
 

 

6. Oggetto: Proposta di mozione del gruppo Movimento 5 Stelle su anagrafe pubblica degli 

eletti.  
 

 

7. Oggetto: Proposta di mozione del gruppo Movimento 5 Stelle su istituzione di un protocollo 

per i percorsi formativi alternativi alle sanzioni disciplinari scolastiche.  
 

 

8. Oggetto: Proposta di mozione del gruppo Movimento 5 Stelle su parchi inclusivi ed 

accessibilità a tutti i bambini.  
 

 

9. Oggetto: Interpellanza del gruppo Forza Italia sui campi nomadi.  
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Sono depositate presso la segreteria della Presidenza del Consiglio Comunale le seguenti 

interrogazioni: 
 

A. Oggetto: Interrogazione del gruppo Partito Democratico su eventuale ampliamento discarica 

di Fossoli.  
 

 

B. Oggetto: Interrogazione del gruppo Movimento 5 Stelle su situazione attuale e sviluppi futuri 

del servizio onoranze funebri.  
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